二零一七丁酉火鸡年流年預測 伍子明

本年為下元八运第十三年,以「皇极经世」之易卦推算,從一九八四至二〇四三年共六十年行的是「火风鼎」卦。每卦分六爻,每爻管十年,故二〇一七年即為「鼎」卦之第四爻第三年,為「火雷噬 嗑」卦。

易卦推理

「火雷噬嗑」,上卦二阳包一阴,下卦二阴压一阳,有如口齿咬合,凡事都需很大努力才能成功,故难免事多波折,反抗性也强。今年整体偏向炎热干燥,火灾甚多,地震也多。但也多有水患。

流年八字

本年四柱為「丁酉」火鸡年,「壬寅」水虎月、「辛酉」金鸡日、「庚子」金鼠時。八字中年时相破,而日时也破,鸡年鸡日,为自刑之刑。故世界政治和経济多有破损、争拗和是是非非。八字五行宜「金水木」而忌「火土」。故大利旅游、物流和汽车等行业。贵金属也会增升。製衣和材料有所突破。高科技颇反覆兼有大合併。地產与建築,教育等行业比去年稍慢一点。

流年飛星

本年「一白」入中宮,為下元八運第十四年。「一白」為「桃花星」,性质为水,主动,也主变化,然而世界也多有水患。地域來說,不利于西和南部地区之国家,如美国,印度,非洲和南美诸国。而大利中,东,东南和东北之国家,如中国,日本,韩国和东南亚诸国。本年「中宮」為「水山蹇」卦,阳藏阴中,乃一改变期,凡事必先难后易,欲速则不达也。

方位分析

中央(一白兼水山蹇卦) 小吉

「水山蹇」卦,水在上而山在下,故多和水有关之灾害。涝旱地震 多在中东和中国中部,甚至美国中西部。 但政治方面很多国家会想有新的方向和策略,但阻滯甚多,甚至寸步难行。

政治上,中国会有突破性的新方向和策略。

中国西南方多水患,东南方多火灾,东北方多风灾,北方每多沙尘暴。西北之地恐防多矿区灾难。

中东仍然不会安定。

正東(八白财位三煞位兼山天大畜卦)大吉

「八白」正财星到臨,本为大吉,但只蓄未发,必须有计画和充份 準备方可成功。而且三煞飞临,每多与銭财有关之官非,故只为吉 中藏凶。而中國之山东、上海等地、加拿大「多倫市」東之「士嘉 堡」區、美国首都华盛頓尤其显著。

東南 (九紫兼火泽睽卦) 大吉

「九紫」为喜庆星,为吉。多喜庆之事,不过水火二患也特多。尤 其香港本年火患和水灾不少。中国东南各省、美国之佛罗利达州之 迈亚米等地、加拿大之多伦多市也易会有水火二患。

正南 (五黃兼山雷颐卦) 大凶

「五黄」大煞星飞临正南,南方國家多有新的病患,也多地震。経济反覆不定。代表者有南亞洲(如印尼、越南、泰国、马来西亚等国),也包括澳洲,南美和非洲诸国。

西南 (七赤兼泽地临卦) 小吉

「七赤」退气兼破军星入西南,西南諸国又趨不穩定,欧洲之西班牙、葡萄牙等国之经济也有新一轮困难。西藏又搞藏独。举凡西南位诸国也多有水患和政治变乱。

正西 (三碧兼雷水解卦) 大凶

「三碧」是非星在西方,世界争端离开不了西方诸国,尤其是美国和英国。不过解铃还须系铃人,问题之解决还在美国等大国。中國西部新疆之疆独份子雖多是非,但问题终须解决了。

西北 (二黑兼地火明夷卦) 凶

「二黑」病符星飛臨西北,北欧诸国有新的病灶,経济也有所下滑。一般西北之地如美国之北加州易多火灾,尤其山火。

正北 (六白兼天风姤卦) 小吉

「六白」驿马星入北,北方诸国多有迁徒问题,加拿大经济上升。 俄罗斯经济和军事也有好转。北方之地今年多风灾。

東北 (四綠兼风地观卦) 大吉

「四線」文昌星到東北,故东北之地多有发明。中國之東北三省和 美国之东北各州多出有学问之人。日本和韓国、朝鮮政治多持观望 态度。加拿大和美國東北多风灾。

行業分析

本年大利「金水木」三業,而不利「火土」。「一白」桃花入中宫,大利桃花性质和旅游、物流行業,尤利网購。試分析各主要行業如下:

「地產方面」,吉凶参半,大利东、南、北和西北四个方位,而不利西、西南部。中國方面,樓市成极端化,二线城市如中部和西部城市(如河南和兰州等)多有阻滯。但一线城市如北京、上海、广州、深圳一帶仍属興旺。美國楼市也不错,尤其纽约、波士顿、华盛顿、三藩市、佛罗利达州等地继续腾飞。加拿大处於「天风姤卦」,但又逢六白當旺,樓市变得異常和极端化,雖仍保高位,但增幅减缓。万锦市、烈治文山、俄劳拿和旺市持续興旺,杨柳谷、士嘉堡和南依途碧谷稍缓。密市和西南安省诸小镇如米尔顿、滑铁卢等放缓。西部之温哥华市也较平静,中部各省不太景气。东南亚方面,包括香港,整体地产会放緩。

「能源方面」,石油价格持续処低位,有新的能源出现,以致电动汽车更流行。世界能源股偏低。

「電子方面」,颇为反覆,但中国之华为大幅增长。整体来说,软件发展和保密保安方面更是重点。

「醫療方面」,雖多新的建树和突破,但问题也不少,也多官司。中西药物之争又尖锐起来。药厂的股票颇为反覆。

「飲食方面」,本年品种更多,百花齐放。歺飲业会出现两极化: 高檔次的和平宜的能獲利,反之价格中间性的競争更据烈、更难生 存也。

「五金方面」,较去年为佳,又有更多高科技的新原料,高檔次的 可在飞机和汽车用上,普通的也可在家应用。铜铁需求也在上升, 对工业实有幫助。

「汽车方面」,销量更佳,雖有回收,但对消费者影响不大。电动 汽车和低排废汽车更为流行。

「旅遊業」颇为蓬勃,尤其邮船和旅游團隊。中国、东南亚和北欧 诸国尤为興旺。

「製衣業」今年转趋平稳, 其多突破性服装出现。

「銀行與金融業」,股票一如往年,仍然大起大落,不过银行利润 持续上升。黄金和贵金属看好。

政治方面

本年「一白」入中宮兼為「水山蹇」卦,而流年大卦"火雷噬嗑"都显示世界不太景气。各国政府会忙于天灾人祸,危机重重。无论何人當政,也会多受责难。

「加拿大」本年"六白"兼「天风姤」卦,经济有所增长,失业率放缓,最大改变莫如税法和移民政策。

「美國」受本年「三碧」是非星影响,世界大半是非都会牵涉。还 好卦象「雷水解」,结果大都能采取较温和的手段去解决。

「中國」以「一白」桃花星帶动,国际关系更佳,国内也有政策大改变,尤其在领导年轻化、现代化、教育化。経济也胜於去年。本年涝早二灾特多。南海之争,仍继续为国防重点。

「香港」位居「九紫」喜庆星,卦象"火泽睽",故一则火灾极多,二则选举争端更盛。尤其读书人更属迷惘,胡鬧争执,更甚於去年。地产也有所下滑,金融反而上升。

「台灣」处于「八白」正财位,但卦象"山天大畜",有如密云而不雨,故经济有所限制,未可腾飞。

东方之「日本」处於「八白」正财之中心位,経济有所改善。不过南北两边国界之争仍有增无減,致令财政未能突破。

「韓国」占「四線」文昌,多在高科技有所发明,尤其在汽车方面,从而带动整体经济。不过本年颇多风灾,电子业也有所阻滞,颇为烦恼。

「朝鮮」主力仍在国防发展,核试方面会帶來民生问题,癌病率会上升。

南方國家如「印度」、「非洲」、「澳洲」等国, 「五黄」大煞星臨, 主多天灾人祸, 也影响经济下滑。

「西歐」诸国, 「三碧」是非星兼「雷水解」卦, 極多政治争执和 难民引起的民生问题, 欧盟之争议也日益严重。

「中東」各國,受「一白」星和"水山蹇"卦支配,政治极不安定, 宗教引起的问题,仍旧一塌糊涂。

「俄罗斯」政治还算稳定。

經濟方面

「一白」入中宫,又逢「水山蹇」卦,故世界经济多困难,同时又 多变动。许多国家都会在国内和国际政策上有所改变。

「中國」整体房地产沿海之城市仍然增长,但内陸方面较为阻滞。 股市反覆而上扬。深圳、广州、上海与北京之经济尤見蓬勃。北京 市许些行政部门有所北移。

「东南亞」为喜庆火位,火灾和水患特多,故影响经济发展。印尼 、星架坡、越南等国家可说吉凶参半。

「日本」位处正财位,经济有所增长,尤其在旅游业和汽车业。不 过每到高位,总有阻滞,未能突破。

「韓国」在文昌位,高科技有新发展,也有新问题。汽车业发展幫助最大。凡事有雷声大、雨点小之患。

「印度」本年处于五黄大煞位,天灾人祸特多。政治经济不稳定之余,也多新的病变。

「美國」坐三碧是非位,又是雷水解。所谓成也肖何、败也肖何。 世界上多国之纷争也和美国脱不了关系。故今年美元仍然高企。世 界纷爭能否解决,还是看它。不过,美元继续高企,也大大影响了它的外销。

「加拿大」坐六白位,又是天风姤卦。世界上大部分人民还是选择 移民加拿大。故地产业和矿业仍強劲,経济不跌反升。不过加元持 续低走,也是地产高企主因之一。

「俄羅斯」为六白驿马,旅游興旺。与中国大有合作发展空间。尤其在开矿业有机会共同发展,否则经济会持续衰退也。

「歐洲」由于英国脱欧,引起新一轮波动和其他国家之認同,经济 会有新的方向,但大低于往年,只有金融业支撑全局。内部方向多 有争议。

由於本年世界經濟仍然反覆,尤其美国与中国打经济仗,故股市仍然飘忽不定,但銀行利息會繼續偏低。

氣候与大自然方面

「火雷噬嗑」卦,雷暴风暴火灾特多,地震此起被伏,尤其在西北方位。中部地区如伊朗、中东,中国的四川、云南、河南多旱灾。 东北部地区多风灾。西南方多水灾,东南方多火灾,西方如美国加州、加拿大西北地区也多山火,美国中部平原州份仍多龙捲风。

健康方面

本年「一白」居中,故多有与水關之疾病,如污水和蚊患。也甚多新的病种病毒。病源多在西北方。

結論

世間萬物,阴盛阳衰、阴衰阳起。陰中有阳,阳中有阴,互尅互存,始有生機。能明其規律,則做事「事半功倍」,反之則徒勞無功、一事無成。希望這篇預言,能與讀者朋友們指引更好的生機。以詩為總結:

「二阳合阴一阳升 火上雷下变相期 东上西落乾坤转 翻天覆地龙飞天」

二0一七年丁酉火雞年十二生肖運程 伍子明

肖雞 一九九三、八一、六九、五七、四五、三三

總論

雞人本年雖坐太岁,但財运亨通,权力增长。财利正不利偏。不过 桃花也旺。

事業

大利掌权和桃花性质行业,外缘甚佳。利做买卖、贸易、和与权力 有关之行业,如官、警、军等。也利与灵性有关之行业,包括神父 、牧师、僧侣等。

財祿

财禄甚佳,每因人緣而得财。权力与财富也成正比例。

感情

桃花甚旺,已婚者须防婚外情,未婚者多得浪漫。雞人本年朋友众 多,可以有所作为。

健康

鷄人整体颇壮健,不过小病较多,尤须防房事过度也。

九三癸酉年生人

桃花甚旺,大利公关工作。不过凡事多劳心费力,方可成功。

八一辛酉年生人

情緣反覆, 尤须防第三者介入。身体多小问题, 宜加注意运动。工作仍然多劳多得。

六九己酉年生人

有上司助力,可获晉升。权力增加,工作也加重。

五七丁酉年生人

花甲之年,体力有所不足,凡事也较多阻滞,不可強求。

四五乙酉年生人

雖有权力,但事倍功半,宜多放下,享受天伦之乐。

三三癸酉年生人

健康每况愈下,须多防心肾方面毛病。

X X X X X X X X X

肖狗 一九九四、八二、七0、五八、四六、三四

總論

犬人本年害太岁

、犯人事和感情,不宜嫁娶。但财星不弱,兼心灵手巧,颇适合做决策和分析性工作。

事業

宜掌权,但不利公关性质行业。利军、警、政三业。作科研工作者 也大利,创作性行业如画家、建築师也不错。 財祿

犬人本年财运颇佳,权力愈高、则财逾佳。也宜投机性财禄,如股 票等。

感情

感情较不穏定,夫妻或情侣多齝龉,故凡事须退一步想,便可海阔 天空了。

健康

身体健康整体不错。不过易患肠胃病,平时宜多注意飲食习惯,切勿暴飲暴食,尤其在应酬方面。

九四甲戌年生人

多为人作嫁衣,吃力不讨好。不如专心把自家事弄好为佳。

八二壬戌年生人

雖意见相左,但大方向能合。當权者可得下属助力。

七0庚戌年生人

凡事一波三折,多有人为障碍。故须每事亲力亲为,劳心劳力。

五八戊戌年生人

颇得他人助力, 劳而有获。不过颇多肠胃毛病, 须加注意健康。

四六丙戌年生人

雖多争拗,但有異性助力。不妨多参加社区活动。

三四甲戌年生人

垂暮之年,健康下滑,每每力不从心。宜多休息和运动,好好颐养 天年。

 $X \quad X \quad X$

肖豬 一九九五、八三、七一、五九、四七、三五

總論

豬人本年福星临门,凡事逢凶化吉。又逢驿马,非迁移便是旅游。 不过孤独与灵性星並临,大利灵性和哲学之研究和行业。也须防至 親之白事。

事業

大利主动之行业,如物流、运输、旅游、汽车行业。贸易和买卖也 佳。尤利与靈性有關之行业,如術數、宗教、藝術、殡仪等。与法 律有关之行业也不错。

財祿

动中生财。故不利案头工作的行业,大凡多出外的或管司法的工作特别容易得财。

感情

孤独星临,情缘较为淡泊。灵性之追求更为特出。

健康

身休壮健, 平安无大碍。

九五乙亥年生人

朋友缘甚佳, 尤利读书考试。異性緣更为不错。

八三癸亥年生人

凡事多劳多得,可说是劳中生财。但未婚者多争拗。已婚者容易怀孕。

七一辛亥年生人

须防官司,小心驾驶。也宜注意与上司的关系。默默耕耘,少出意 见为佳。也须防家人健康,恐有白事。

五九己亥年生人

权力增长,事业和收入平稳。不过犯了孤独星,情缘平淡,只宜专心於工作也。

四七丁亥年生人

朋友缘极佳, 名声高, 财禄丰, 也甚多外游。

三五乙亥年生人

凡亊仍然劳心劳力,不过朋友众多,也大利教育行业。健康应无大碍。

$X \quad X \quad X$

肖鼠 一九九六、八四、七二、六〇、四八、三六

總論

鼠人本年破太岁,凡事多反覆,感情也弱。但文昌星临,心思敏捷,凡事多能解决。家中也多有喜事。

事業

大利教育和分析性行业,如教师、电脑、研究工作者。也利喜庆行业,如嫁娶、宴会、表演等。

財祿

名大於利,多为人谋。不宜投机赌博,以招损耗。

感情

须多防人亊问题。本年不宜婚嫁,情侣间宜多作忍让。

健康

颇多小意外,慎防利器,小心驾驶。但整体的健康还可以。

九六丙子年生人

異性缘佳,但也多争拗,还好多是建设性的意见。也大利学术研究 的工作。

八四甲子年生人

凡事多为人谋,但桃花颇旺,可以多做公益和公关的行业,方易成功。

七二壬子年生人

众多鼠人當中,以此年的人缘最佳,也宜合作而得利。

六O庚子年生人

凡事多先破後立,上司给的压力不少。只能默默耕耘,努力方可成功。

四八戊子年生人

须防手术,尤其腹腔问题,宜多运动和休息。也不宜賭博投机,但 正财无碍。

三六丙子年生人

朋友关系不错,雖已暮年,仍然活躍。

 $X \quad X \quad X$

肖牛 一九九七、八五、七三、六一、四九、三七

總論

牛人与雞三合化金,为顺利之年,凡事逢凶化吉。不过也有小人,兼易犯血光之灾。

事業

大利和血有关之行业,如外科医生、屠夫、牙医等。也利设计和艺术行业,如画家、音乐家、建築师等。也利与人合作。

財祿

只属平稳。宜正不宜偏。但艺术和设计师收入会较丰厚。也可在合作中获利。

感情

情缘甚佳,大宜公关。未婚者宜婚,已婚者更恩爱也。

健康

身体整体平稳,不过易有手术,尤其肠胃方面易出问题。也须防意外血光之灾。

九七丁丑年生人

人缘甚佳,头脑清醒,大利学习和设计,也利合作。

八五乙丑年生人

有平辈助力,合作得利。事业可以向前发展。未婚者宜婚,也宜怀孕。

七三癸丑年生人

亊多逆流而上,方可成功。切勿半途而废,财富自归。

六一辛丑年生人

须防小人妒忌, 宜凡事低调, 莫強出头。

四九己丑年生人

多防肠胃和腹部毛病,易有手术血光之灾。还好有贵人助力,逢凶 化吉。财禄也平稳。

三七丁丑年生人

須防心脏问题, 宜多运动和休息, 凡事多开怀。

 $X \quad X \quad X \quad X \quad X \quad X \quad X \quad X$

肖虎 一九九八、八六、七四、六二、五0、三八

總論

虎人本年逢贵人,凡事逢凶化吉。灵性也重。不过凡事多辛勞,方可成功。

事業

大利公关行业,也利销售和市场开拓。灵性行业也不错,如传教士、哲学家、作家。

財祿

名大於利。财富只属平稳,但多贵人助力。

感情

外緣比内缘佳。整体来说, 朋友多于敌人。

健康

身体比去年强健,精力也充沛。

九八戊寅年生人

多有长辈助力,学业颇佳,同学间也和睦。

八六丙寅年生人

異性缘上佳,未婚者宜婚,也大利与人合伙。也利創业。

七四甲寅年生人

凡事多辛勞,先难而後易。故须培养出良好体魄,方可成功。

六二壬寅年生人

贵人颇多,亟宜創业。也宜合伙,特别有利于服务性质行业。

五〇庚寅年生人

凡事多辛勞, 也多亲力亲为。但远比去年进步, 有所突破。

三八戊寅年生人

须防肝胆疾病, 宜多开怀、多作运动和休息。凡事要懂得放下。

X X X X X X X X X

肖兔 一九九九、八七、七五、六三、五一、三九

總論

兔人本年犯冲太岁,主破财和意外血光之灾。故切勿投机赌博。也 易犯人事冲突,故凡事宜谦下守成。也帶驿马,多外游,主动。

事業

宜正不宜偏。不宜赌博和股票行业。但大宜和血有关之行业,如外 科医生、屠夫、军人等。也利物流和旅游行业。

財祿

切勿赌博投机,官守正守成。凡事须按步就班,方可成就。

感情

情缘甚多波折, 官多互相体谅, 不可固执己见, 多为他人设想。

健康

多小毛病,也易有血光之灾。故不宜作危险性高的动作,应多休息 和做保健运动。

九九己卯年生人

多表现有叛逆性格,不太专心。也喜欢买东西,千奇百怪,点子曾 出不穷。

八七丁卯年生人

桃花旺、異性缘重,但多以失败告终。不过人缘还是不错的。

七五己卯年生人

得上司助力,工作转顺。不过銭财还是不聚。

六三癸卯年生人

感情淡薄, 财力偏弱。多为子女劳心劳力。

五一辛卯年生人

须防手术和血光之灾,工作有变动,可能需退下来了。宜作好退休 打算。

三九己卯年生人

健康问题亟需注意,凡事宜放开怀抱,多点旅游,颐养天年。

X X X X X X X X X

肖龙 二〇〇〇、八八、七六、六四、五二、四〇

總論

龙人与雞六合,贵人重重,财星也旺。权力增升,人缘极佳。乃为一大发展之时机。

事業

大利掌权,尤利与人亊有关之行业。也适合与灵性相关之行业。當官、从政、僧侶、哲学、教育俱宜。尤适宜自雇。

財祿

财禄甚丰,正偏财皆利,可以恁直觉投资而生财。

感情

龙人本年人緣很好。未婚者宜婚,已婚者更恩爱。也利生孩子。

健康

身体強健,精神充沛,活力四射。

二千庚辰年生人

異性缘甚佳,可以多作公关行业。感情方面,切勿投机,应以诚相 待。

八八戊辰年生人

多有上司助力, 乃晉升之年。权力财力两相宜。未婚者宜婚。

七六丙辰年生人

人緣甚佳,合伙得利,机会也多,财运亨通。打工者可望升职,自 雇者应扩展。

六四甲辰年生人

凡事每先难後易。灵感甚強,好些把握机会。

五二年壬辰年生人

人缘甚佳,老而弥坚, 事业机会还是不少。

四〇庚辰年生人

雖然年迈,精神尚存,还可以多领导社團活动。多教育年青人。

肖蛇 二〇〇一、八九、七七、六五、五三、四一

總論

蛇人与雞三合,机会偏多。本年财星也旺,不过凡事须亲为,劳心劳力,方可成功。

事業

大利投机性行业,尤其与人相处之职位。销售和市场开发者尤佳。 打工者可以升职,也宜创业。自雇者应该扩展。 財祿

财星甚旺,尤利股票和地产投资。不过是多劳多得,不可疏懒。

感情

人緣甚佳,未婚者宜婚,已婚者更恩爱也。

健康

身体強健,精神充沛。不过颇多小意外血光之灾。

O一辛巳年生人

老师眷雇, 朋缘也佳, 学习成绩优異。

八九己巳年生人

长辈助力,受薪者可升级,也宜创业。未婚者宜婚。但须防肠胃病 。

七七丁巳年生人

多得平辈助力,但也易招妬忌。凡事宜应低调,谦下便佳。

六五乙巳年生人

与下属关系特佳, 甚得助力。家中子女缘也极亲厚。

五三癸巳年生人

多劳多得,也有意外之财,人缘比去年更佳。

四一辛巳年生人

朋友众多而亲近, 宜多参加社团活动, 老而弥坚也。

 $X \quad X \quad X$

肖馬 一九九O、七八、六六、五四、四二、三O

總論

马人本年破太岁,易犯口舌。但桃花旺,贵人多,凡事总能逢凶化 吉。

事業

大利以破为主的行业,如拆卸、装修、开矿等。也利演讲、律师、 军警等行业。也利公关性质行业。

財祿

不宜投机赌博, 否则容易破败。但正财无碍。

感情

易合易破, 若必须今年结婚, 當小心择日。但公关人缘甚佳。

健康

颇多意外, 易有碰碰, 宜小心驾驶和提防尖物。

O二壬午年生人

桃花盛开,不太专心,三心两意。还宜多花精神念书才是。

九〇庚午年生人

须多防人事问题,尤其与上司关系。故应多专心工作,少些参与人事之纠纷。

七八戊午年生人

上司关系比平辈为佳, 更宜服务于大众, 多給少收更佳。

六六丙午年生人

朋友关系不错, 雖有冲突, 总能化解。故有利于公关行业和销售。

五四甲午年生人

人事多反覆,有合有破。凡事多做少说为上。

四二壬午年生人

人缘颇佳,声望也好。可以多作和亊老。

三0庚午年生人

健康较多问题,精气滑落,凡事宜多开怀以颐养天年。

X X X X X X X X X

肖羊 二00三、一九九一、七九、六七、五五、四三、三一

總論

羊人本年较多意外、血光之灾,也犯孤独星。驿马強,多外游。

事業

大利与手术有关之行业,如整容医生,也利屠夫。尤利物流运输和 旅游生意。

財祿

財禄平稳,动中生财,愈动愈佳。

感情

年犯孤星,情缘淡薄,不可強求。

健康

体魄健壮,但易出意外,宜小心驾驶、畄意尖物。

O三癸未年生人

较多运动上的意外。也常固持己见,与同学不和,灵性倾向颇强。

九一辛未年生人

易与长辈冲突, 宜多谦下忍耐。也多外游机会。

七九己未年生人

事业平淡无奇, 也是福气。不过多加小心肠胃毛病。

六七丁未年生人

多故交旧朋相遇, 其乐融融。尤多外游、观看世界。

五五乙未年生人

晚辈关系良佳,有些反老还童的现象。精力也充沛。

四三癸未年生人

健康易滑落, 尤其心肾方面。宜多注意休息和运动。

三一辛未年生人

身体多毛病, 尤其须防跌倒。慎防手术、血光之灾。

X X X X X X X X X

肖猴 二OO四、一九九二、八O、六八、五六、四四、三二

總論

猴人今年财星旺,但犯病星,尤易伤风感冒。工作方面,易升职增权。也宜创业。

事業

利医疗行业,也利经销商和管财务之职位。托儿所与和儿童有关之行业也佳。

財祿

正財甚旺, 打工者可望升职, 自雇者可以扩张。

感情

情緣较反覆,易争拗,故凡事宜多忍让,退一步则海阔天空也。

健康

身体易多小毛病,尤其伤风感冒之类。宜畄心休息和衣着。

O四甲申年生人

同学间易多争拗,意见相左。不过学业成绩还是不错。

九二壬申年生人

上司赏识,工作顺利。异性缘也佳,大宜婚嫁。

八〇庚申年生人

亊业顺利, 丁财两旺, 下属和晚辈緣尤佳。此乃积极发展之一年。

六八戊申年生人

工作有进展,但感情多反覆,宜公私多加平衡方是。

五六丙申年生人

平辈緣佳,每有朋友助力。合作一般都会成功。

四四甲申年生人

慎防健康问题, 易有手术。宜多注意休息和运动。

三二壬申年生人

老而弥坚,朋友众多,不愁寂寞。

X X X X X X X X X